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Προς εκπροσώπους: Ευρωπαϊκής Επιτροπής κ. Σερβάζ Ντερόουζ 
                             Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου κ. Πόουλ Τόμσεν  
                             Κεντρικής Ευρωπαϊκής Τράπεζας κ. Κλάουζ Μαζούχ  
 

Κύριοι, 
 

Το Διευρυμένο Γενικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας με τους 
εκπροσώπους από όλες τις Οργανώσεις των Αστυνομικών Υπαλλήλων της 
Χώρας κατά τις εργασίες του χθες 8/2/2012 και σήμερα 9/2/2012 
αποφάσισε ομόφωνα να απευθυνθεί σ’ εσάς και να σας επισημαίνει τα 
ακόλουθα:  

 
Εδώ και δυο χρόνια, η Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομικών 

Υπαλλήλων, σας έχει προειδοποιήσει ότι με την πολιτική που υπαγορεύετε 
και απαιτείτε να εφαρμοστεί «με το πιστόλι στον κρόταφο», τινάζεται στον 
αέρα η κοινωνική συνοχή και πεθαίνει κάθε ελπίδα ανάταξης της 
ελληνικής οικονομίας. 
 

Έγκαιρα, με παραστάσεις διαμαρτυρίας μας στην έδρα της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης και στις Πρεσβείες της Γερμανίας και της Γαλλίας, 
εκδηλώσαμε την κάθετη αντίθεσή μας σε κάθε μέτρο και πολιτική που 
προσβάλλει το φιλότιμο και τις δημοκρατικές ευαισθησίες του λαού μας. 
 

Σας προειδοποιήσαμε ότι αρνούμαστε να βρεθούμε απέναντι στους 
γονείς, στα αδέρφια, στα παιδιά μας, σε κάθε πολίτη αυτού του τόπου, που 
διαμαρτύρεται και απαιτεί αλλαγή πορείας. 

Όλοι μας ζητούμε προγραμματικές πολιτικές που θα διασφαλίζουν τα 
συμφέροντα του εργαζόμενου λαού και όλων ημών που πλέον διαβιούμε 
κάτω από τα όρια της φτώχειας. 

Τα συμφέροντα των δανειστών των τοκογλυφικών δανείων και των 
κεφαλαιούχων που εποφθαλμιούν τον εθνικό μας πλούτο, δεν μπορεί με 



κανένα κανόνα δικαίου να τίθενται σε προτεραιότητα έναντι των 
καθημερινών στοιχειωδών αναγκών του λαού. Πέραν τούτου, η 
προτεραιότητα της επιβίωσης των πολιτών ενός έθνους, έχει νομολογηθεί 
διεθνώς ότι είναι προτεραιότητα όχι μόνο της εγχώριας πολιτικής, αλλά και 
της διεθνούς κοινότητας. Εξάλλου, δεν είμαστε ούτε εμείς ούτε η 
πλειοψηφία του λαού που βρίσκεται στην ίδια μοίρα, αυτοί που 
προκαλέσαμε την κρίση.  

Επειδή, ωστόσο, διαπιστώνουμε για άλλη μια φορά, ότι συνεχίζετε την 
ίδια καταστροφική για όλους μας πολιτική, θέλουμε να σας δηλώσουμε 
κατηγορηματικά ότι σε καμία περίπτωση δεν θα δεχθούμε να μας βάλετε 
να σκοτωθούμε με τα αδέρφια μας. 

Σας προειδοποιούμε ως νόμιμοι εκπρόσωποι των Ελλήνων 
αστυνομικών ότι θα απαιτήσουμε να εκδοθούν άμεσα τα εκ του νόμου 
προβλεπόμενα εντάλματα σύλληψής σας για σωρεία παραβάσεων της 
κείμενης νομοθεσίας, με την αυτόφωρη διαδικασία, σύμφωνα με ειδικές 
διατάξεις του ελληνικού ποινικού νόμου, όπως είναι η εκβίαση, η 
συγκεκαλυμμένη προώθηση κατάργησης ή συρρίκνωσης του δημοκρατικού 
μας πολιτεύματος και της εθνικής κυριαρχίας, η προσβολή άλλων 
ουσιωδών εννόμων αγαθών του ελληνικού λαού κλπ. 
 

 


